
授業改善アンケート2019年度前期
全体集計(平均点、度数分布)

人文社会 教職 体育
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 1651 60.8% 5.00 そう思う 432 58.9% 5.00 そう思う 127 58.3% 5.00
まあそう思う 806 29.7% 4.00 まあそう思う 187 25.5% 4.00 まあそう思う 61 28.0% 4.00
どちらともいえない 247 9.1% 3.00 どちらともいえない 81 11.1% 3.00 どちらともいえない 22 10.1% 3.00
あまりそう思わない 2.8% 2.00 76 あまりそう思わない 22 3.0% 2.00 あまりそう思わない 6 2.8% 2.00
そう思わない 12 0.4% 1.00 そう思わない 11 1.5% 1.00 そう思わない 2 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2716 100.0% 4.50 0.70 総計 733 100.0% 4.37 0.90 総計 218 100.0% 4.40 0.85

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1141 40.9% 5.00 そう思う 360 49.1% 5.00 そう思う 123 56.4% 5.00
まあそう思う 1044 37.4% 4.00 まあそう思う 204 27.8% 4.00 まあそう思う 66 30.3% 4.00
どちらともいえない 475 17.0% 3.00 どちらともいえない 132 18.0% 3.00 どちらともいえない 26 11.9% 3.00
あまりそう思わない 102 3.7% 2.00 あまりそう思わない 25 3.4% 2.00 あまりそう思わない 1 0.5% 2.00
そう思わない 27 1.0% 1.00 そう思わない 12 1.6% 1.00 そう思わない 2 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2789 100.0% 4.14 0.89 総計 733 100.0% 4.19 0.96 総計 218 100.0% 4.41 0.79

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 299 10.8% 5.00 5時間 125 17.1% 5.00 5時間 29 13.3% 5.00
4時間 235 8.5% 4.00 4時間 40 5.5% 4.00 4時間 20 9.2% 4.00
3時間 227 8.2% 3.00 3時間 58 7.9% 3.00 3時間 14 6.4% 3.00
2時間 171 6.1% 2.00 2時間 44 6.0% 2.00 2時間 18 8.3% 2.00
1時間 721 25.9% 1.00 1時間 139 19.0% 1.00 1時間 55 25.2% 1.00
0時間 1128 40.6% 0.00 0時間 324 44.4% 0.00 0時間 82 37.6% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2781 100.0% 1.50 1.74 総計 730 100.0% 1.62 1.91 総計 218 100.0% 1.64 1.80

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 485 17.5% 5.00 そう思う 233 32.2% 5.00 そう思う 54 24.8% 5.00
まあそう思う 450 16.2% 4.00 まあそう思う 131 18.1% 4.00 まあそう思う 35 16.1% 4.00
どちらともいえない 681 24.5% 3.00 どちらともいえない 150 20.7% 3.00 どちらともいえない 42 19.3% 3.00
あまりそう思わない 196 7.1% 2.00 あまりそう思わない 33 4.6% 2.00 あまりそう思わない 15 6.9% 2.00
そう思わない 208 7.5% 1.00 そう思わない 42 5.8% 1.00 そう思わない 23 10.6% 1.00
当てはまらない 757 27.3% 当てはまらない 134 18.5% 当てはまらない 49 22.5%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2777 100.0% 3.40 1.24 総計 723 100.0% 3.81 1.22 総計 218 100.0% 3.49 1.37

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 771 27.7% 5.00 そう思う 267 36.5% 5.00 そう思う 87 40.3% 5.00
まあそう思う 1150 41.3% 4.00 まあそう思う 239 32.7% 4.00 まあそう思う 89 41.2% 4.00
どちらともいえない 687 24.7% 3.00 どちらともいえない 167 22.8% 3.00 どちらともいえない 33 15.3% 3.00
あまりそう思わない 138 5.0% 2.00 あまりそう思わない 32 4.4% 2.00 あまりそう思わない 6 2.8% 2.00
そう思わない 40 1.4% 1.00 そう思わない 26 3.6% 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2786 100.0% 3.89 0.92 総計 731 100.0% 3.94 1.04 総計 216 100.0% 4.18 0.82

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1264 45.4% 5.00 そう思う 345 47.0% 5.00 そう思う 121 55.5% 5.00
まあそう思う 1037 37.2% 4.00 まあそう思う 181 24.7% 4.00 まあそう思う 59 27.1% 4.00
どちらともいえない 385 13.8% 3.00 どちらともいえない 146 19.9% 3.00 どちらともいえない 23 10.6% 3.00
あまりそう思わない 67 2.4% 2.00 あまりそう思わない 35 4.8% 2.00 あまりそう思わない 11 5.0% 2.00
そう思わない 32 1.1% 1.00 そう思わない 27 3.7% 1.00 そう思わない 4 1.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2785 100.0% 4.23 0.86 総計 734 100.0% 4.07 1.09 総計 218 100.0% 4.29 0.97

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1259 45.2% 5.00 そう思う 333 45.6% 5.00 そう思う 121 55.5% 5.00
まあそう思う 1005 36.1% 4.00 まあそう思う 196 26.8% 4.00 まあそう思う 61 28.0% 4.00
どちらともいえない 404 14.5% 3.00 どちらともいえない 146 20.0% 3.00 どちらともいえない 27 12.4% 3.00
あまりそう思わない 80 2.9% 2.00 あまりそう思わない 33 4.5% 2.00 あまりそう思わない 4 1.8% 2.00
そう思わない 25 0.9% 1.00 そう思わない 14 1.9% 1.00 そう思わない 3 1.4% 1.00
当てはまらない 13 0.5% 当てはまらない 9 1.2% 当てはまらない 2 0.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2786 100.0% 4.22 0.86 総計 731 100.0% 4.11 1.00 総計 218 100.0% 4.36 0.87

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1161 41.6% 5.00 そう思う 350 47.8% 5.00 そう思う 115 53.0% 5.00
まあそう思う 969 34.8% 4.00 まあそう思う 193 26.4% 4.00 まあそう思う 60 27.6% 4.00
どちらともいえない 501 18.0% 3.00 どちらともいえない 148 20.2% 3.00 どちらともいえない 30 13.8% 3.00
あまりそう思わない 52 1.9% 2.00 あまりそう思わない 22 3.0% 2.00 あまりそう思わない 5 2.3% 2.00
そう思わない 22 0.8% 1.00 そう思わない 9 1.2% 1.00 そう思わない 5 2.3% 1.00
当てはまらない 83 3.0% 当てはまらない 10 1.4% 当てはまらない 2 0.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2788 100.0% 4.18 0.86 総計 732 100.0% 4.18 0.94 総計 217 100.0% 4.28 0.95

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1298 46.7% 5.00 そう思う 350 47.8% 5.00 そう思う 121 55.8% 5.00
まあそう思う 976 35.1% 4.00 まあそう思う 202 27.6% 4.00 まあそう思う 70 32.3% 4.00
どちらともいえない 460 16.5% 3.00 どちらともいえない 166 22.7% 3.00 どちらともいえない 22 10.1% 3.00
あまりそう思わない 25 0.9% 2.00 あまりそう思わない 8 1.1% 2.00 あまりそう思わない 2 0.9% 2.00
そう思わない 21 0.8% 1.00 そう思わない 6 0.8% 1.00 そう思わない 2 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2780 100.0% 4.26 0.82 総計 732 100.0% 4.20 0.88 総計 217 100.0% 4.41 0.78

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1341 48.2% 5.00 そう思う 368 50.5% 5.00 そう思う 130 59.6% 5.00
まあそう思う 1000 36.0% 4.00 まあそう思う 194 26.6% 4.00 まあそう思う 59 27.1% 4.00
どちらともいえない 372 13.4% 3.00 どちらともいえない 131 18.0% 3.00 どちらともいえない 25 11.5% 3.00
あまりそう思わない 43 1.5% 2.00 あまりそう思わない 20 2.7% 2.00 あまりそう思わない 2 0.9% 2.00
そう思わない 25 0.9% 1.00 そう思わない 16 2.2% 1.00 そう思わない 2 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2781 100.0% 4.29 0.82 総計 729 100.0% 4.20 0.97 総計 218 100.0% 4.44 0.80

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1007 36.3% 5.00 そう思う 358 48.8% 5.00 そう思う 103 47.9% 5.00
まあそう思う 804 29.0% 4.00 まあそう思う 154 21.0% 4.00 まあそう思う 48 22.3% 4.00
どちらともいえない 601 21.7% 3.00 どちらともいえない 153 20.9% 3.00 どちらともいえない 43 20.0% 3.00
あまりそう思わない 40 1.4% 2.00 あまりそう思わない 18 2.5% 2.00 あまりそう思わない 5 2.3% 2.00
そう思わない 16 0.6% 1.00 そう思わない 3 0.4% 1.00 そう思わない 3 1.4% 1.00
当てはまらない 306 11.0% 当てはまらない 47 6.4% 当てはまらない 13 6.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2774 100.0% 4.11 0.87 総計 733 100.0% 4.23 0.91 総計 215 100.0% 4.20 0.96

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1039 37.5% 5.00 そう思う 341 46.6% 5.00 そう思う 106 48.8% 5.00
まあそう思う 1089 39.3% 4.00 まあそう思う 184 25.2% 4.00 まあそう思う 73 33.6% 4.00
どちらともいえない 540 19.5% 3.00 どちらともいえない 155 21.2% 3.00 どちらともいえない 30 13.8% 3.00
あまりそう思わない 72 2.6% 2.00 あまりそう思わない 27 3.7% 2.00 あまりそう思わない 4 1.8% 2.00
そう思わない 34 1.2% 1.00 そう思わない 24 3.3% 1.00 そう思わない 4 1.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2774 100.0% 4.09 0.88 総計 731 100.0% 4.08 1.06 総計 217 100.0% 4.26 0.89

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1266 46.0% 5.00 そう思う 361 50.4% 5.00 そう思う 126 59.2% 5.00
まあそう思う 824 30.0% 4.00 まあそう思う 137 19.1% 4.00 まあそう思う 47 22.1% 4.00
どちらともいえない 411 14.9% 3.00 どちらともいえない 101 14.1% 3.00 どちらともいえない 27 12.7% 3.00
あまりそう思わない 142 5.2% 2.00 あまりそう思わない 39 5.4% 2.00 あまりそう思わない 6 2.8% 2.00
そう思わない 107 3.9% 1.00 そう思わない 78 10.9% 1.00 そう思わない 7 3.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2750 100.0% 4.09 1.08 総計 716 100.0% 3.93 1.36 総計 213 100.0% 4.31 1.02
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数学 物理 化学生物地学
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 1287 63.7% 5.00 そう思う 1294 71.6% 5.00 そう思う 537 62.2% 5.00
まあそう思う 508 25.1% 4.00 まあそう思う 336 18.6% 4.00 まあそう思う 222 25.7% 4.00
どちらともいえない 170 8.4% 3.00 どちらともいえない 115 6.4% 3.00 どちらともいえない 81 9.4% 3.00
あまりそう思わない 39 1.9% 2.00 あまりそう思わない 42 2.3% 2.00 あまりそう思わない 15 1.7% 2.00
そう思わない 16 0.8% 1.00 そう思わない 21 1.2% 1.00 そう思わない 8 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2020 100.0% 4.49 0.79 総計 1808 100.0% 4.57 0.81 総計 863 100.0% 4.47 0.81

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 765 38.0% 5.00 そう思う 706 39.1% 5.00 そう思う 334 38.7% 5.00
まあそう思う 788 39.1% 4.00 まあそう思う 690 38.2% 4.00 まあそう思う 349 40.4% 4.00
どちらともいえない 372 18.5% 3.00 どちらともいえない 305 16.9% 3.00 どちらともいえない 132 15.3% 3.00
あまりそう思わない 63 3.1% 2.00 あまりそう思わない 87 4.8% 2.00 あまりそう思わない 35 4.1% 2.00
そう思わない 27 1.3% 1.00 そう思わない 19 1.1% 1.00 そう思わない 14 1.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2015 100.0% 4.09 0.90 総計 1807 100.0% 4.09 0.92 総計 864 100.0% 4.10 0.91

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 234 11.6% 5.00 5時間 218 12.1% 5.00 5時間 94 10.9% 5.00
4時間 188 9.3% 4.00 4時間 159 8.8% 4.00 4時間 68 7.9% 4.00
3時間 230 11.4% 3.00 3時間 244 13.5% 3.00 3時間 66 7.7% 3.00
2時間 266 13.2% 2.00 2時間 325 18.0% 2.00 2時間 79 9.2% 2.00
1時間 722 35.8% 1.00 1時間 670 37.1% 1.00 1時間 308 35.7% 1.00
0時間 374 18.6% 0.00 0時間 189 10.5% 0.00 0時間 247 28.7% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2014 100.0% 1.92 1.62 総計 1805 100.0% 2.09 1.53 総計 862 100.0% 1.63 1.66

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 425 21.1% 5.00 そう思う 381 21.1% 5.00 そう思う 173 20.1% 5.00
まあそう思う 419 20.8% 4.00 まあそう思う 392 21.7% 4.00 まあそう思う 149 17.3% 4.00
どちらともいえない 550 27.3% 3.00 どちらともいえない 460 25.5% 3.00 どちらともいえない 205 23.8% 3.00
あまりそう思わない 177 8.8% 2.00 あまりそう思わない 192 10.6% 2.00 あまりそう思わない 76 8.8% 2.00
そう思わない 136 6.8% 1.00 そう思わない 142 7.9% 1.00 そう思わない 63 7.3% 1.00
当てはまらない 306 15.2% 当てはまらない 236 13.1% 当てはまらない 194 22.6%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2013 100.0% 3.48 1.20 総計 1803 100.0% 3.43 1.23 総計 860 100.0% 3.44 1.25

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 450 22.3% 5.00 そう思う 445 24.7% 5.00 そう思う 239 27.8% 5.00
まあそう思う 728 36.1% 4.00 まあそう思う 774 42.9% 4.00 まあそう思う 354 41.2% 4.00
どちらともいえない 561 27.8% 3.00 どちらともいえない 406 22.5% 3.00 どちらともいえない 202 23.5% 3.00
あまりそう思わない 166 8.2% 2.00 あまりそう思わない 125 6.9% 2.00 あまりそう思わない 49 5.7% 2.00
そう思わない 110 5.5% 1.00 そう思わない 54 3.0% 1.00 そう思わない 15 1.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2015 100.0% 3.62 1.08 総計 1804 100.0% 3.79 0.99 総計 859 100.0% 3.88 0.94

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 631 31.3% 5.00 そう思う 634 35.1% 5.00 そう思う 425 49.2% 5.00
まあそう思う 627 31.1% 4.00 まあそう思う 678 37.5% 4.00 まあそう思う 311 36.0% 4.00
どちらともいえない 462 22.9% 3.00 どちらともいえない 302 16.7% 3.00 どちらともいえない 107 12.4% 3.00
あまりそう思わない 169 8.4% 2.00 あまりそう思わない 115 6.4% 2.00 あまりそう思わない 13 1.5% 2.00
そう思わない 128 6.3% 1.00 そう思わない 78 4.3% 1.00 そう思わない 7 0.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2017 100.0% 3.73 1.17 総計 1807 100.0% 3.93 1.08 総計 863 100.0% 4.31 0.81

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 677 33.6% 5.00 そう思う 724 40.0% 5.00 そう思う 408 47.3% 5.00
まあそう思う 705 35.0% 4.00 まあそう思う 713 39.4% 4.00 まあそう思う 299 34.6% 4.00
どちらともいえない 419 20.8% 3.00 どちらともいえない 252 13.9% 3.00 どちらともいえない 129 14.9% 3.00
あまりそう思わない 109 5.4% 2.00 あまりそう思わない 77 4.3% 2.00 あまりそう思わない 19 2.2% 2.00
そう思わない 70 3.5% 1.00 そう思わない 31 1.7% 1.00 そう思わない 7 0.8% 1.00
当てはまらない 36 1.8% 当てはまらない 11 0.6% 当てはまらない 1 0.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2016 100.0% 3.91 1.04 総計 1808 100.0% 4.13 0.92 総計 863 100.0% 4.26 0.85

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 724 35.9% 5.00 そう思う 737 40.9% 5.00 そう思う 401 46.5% 5.00
まあそう思う 689 34.2% 4.00 まあそう思う 711 39.4% 4.00 まあそう思う 293 34.0% 4.00
どちらともいえない 406 20.1% 3.00 どちらともいえない 258 14.3% 3.00 どちらともいえない 139 16.1% 3.00
あまりそう思わない 109 5.4% 2.00 あまりそう思わない 59 3.3% 2.00 あまりそう思わない 19 2.2% 2.00
そう思わない 51 2.5% 1.00 そう思わない 29 1.6% 1.00 そう思わない 3 0.3% 1.00
当てはまらない 37 1.8% 当てはまらない 9 0.5% 当てはまらない 8 0.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2016 100.0% 3.97 1.01 総計 1803 100.0% 4.15 0.90 総計 863 100.0% 4.25 0.83

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 782 38.8% 5.00 そう思う 794 44.0% 5.00 そう思う 407 47.2% 5.00
まあそう思う 761 37.7% 4.00 まあそう思う 692 38.3% 4.00 まあそう思う 300 34.8% 4.00
どちらともいえない 395 19.6% 3.00 どちらともいえない 276 15.3% 3.00 どちらともいえない 143 16.6% 3.00
あまりそう思わない 35 1.7% 2.00 あまりそう思わない 32 1.8% 2.00 あまりそう思わない 11 1.3% 2.00
そう思わない 44 2.2% 1.00 そう思わない 12 0.7% 1.00 そう思わない 2 0.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2017 100.0% 4.09 0.92 総計 1806 100.0% 4.23 0.82 総計 863 100.0% 4.27 0.80

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 809 40.1% 5.00 そう思う 789 43.7% 5.00 そう思う 440 51.0% 5.00
まあそう思う 732 36.3% 4.00 まあそう思う 671 37.2% 4.00 まあそう思う 297 34.5% 4.00
どちらともいえない 352 17.5% 3.00 どちらともいえない 241 13.4% 3.00 どちらともいえない 114 13.2% 3.00
あまりそう思わない 67 3.3% 2.00 あまりそう思わない 62 3.4% 2.00 あまりそう思わない 6 0.7% 2.00
そう思わない 55 2.7% 1.00 そう思わない 41 2.3% 1.00 そう思わない 5 0.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2015 100.0% 4.08 0.97 総計 1804 100.0% 4.17 0.94 総計 862 100.0% 4.35 0.78

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 667 33.2% 5.00 そう思う 668 37.0% 5.00 そう思う 363 42.2% 5.00
まあそう思う 616 30.6% 4.00 まあそう思う 612 33.9% 4.00 まあそう思う 261 30.3% 4.00
どちらともいえない 497 24.7% 3.00 どちらともいえない 382 21.2% 3.00 どちらともいえない 166 19.3% 3.00
あまりそう思わない 55 2.7% 2.00 あまりそう思わない 42 2.3% 2.00 あまりそう思わない 11 1.3% 2.00
そう思わない 25 1.2% 1.00 そう思わない 26 1.4% 1.00 そう思わない 2 0.2% 1.00
当てはまらない 152 7.6% 当てはまらない 73 4.0% 当てはまらない 58 6.7%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2012 100.0% 3.99 0.93 総計 1803 100.0% 4.07 0.91 総計 861 100.0% 4.21 0.83

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 634 31.5% 5.00 そう思う 637 35.3% 5.00 そう思う 361 41.8% 5.00
まあそう思う 747 37.1% 4.00 まあそう思う 710 39.4% 4.00 まあそう思う 340 39.4% 4.00
どちらともいえない 444 22.0% 3.00 どちらともいえない 311 17.3% 3.00 どちらともいえない 135 15.6% 3.00
あまりそう思わない 98 4.9% 2.00 あまりそう思わない 77 4.3% 2.00 あまりそう思わない 20 2.3% 2.00
そう思わない 92 4.6% 1.00 そう思わない 67 3.7% 1.00 そう思わない 7 0.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2015 100.0% 3.86 1.06 総計 1802 100.0% 3.98 1.02 総計 863 100.0% 4.19 0.84

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1015 50.9% 5.00 そう思う 984 55.2% 5.00 そう思う 422 49.4% 5.00
まあそう思う 642 32.2% 4.00 まあそう思う 553 31.0% 4.00 まあそう思う 254 29.7% 4.00
どちらともいえない 279 14.0% 3.00 どちらともいえない 169 9.5% 3.00 どちらともいえない 109 12.7% 3.00
あまりそう思わない 39 2.0% 2.00 あまりそう思わない 49 2.7% 2.00 あまりそう思わない 42 4.9% 2.00
そう思わない 20 1.0% 1.00 そう思わない 28 1.6% 1.00 そう思わない 28 3.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1995 100.0% 4.30 0.85 総計 1783 100.0% 4.36 0.88 総計 855 100.0% 4.17 1.04
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情報 外国語
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 675 79.3% 5.00 そう思う 1442 65.3% 5.00 そう思う 7445 65.2% 5.00
まあそう思う 135 15.9% 4.00 まあそう思う 560 25.4% 4.00 まあそう思う 2815 24.7% 4.00
どちらともいえない 30 3.5% 3.00 どちらともいえない 131 5.9% 3.00 どちらともいえない 877 7.7% 3.00
あまりそう思わない 7 0.8% 2.00 あまりそう思わない 41 1.9% 2.00 あまりそう思わない 248 2.2% 2.00
そう思わない 4 0.5% 1.00 そう思わない 33 1.5% 1.00 そう思わない 107 0.9% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 851 100.0% 4.73 0.61 総計 2207 100.0% 4.51 0.81 総計 11416 100.0% 4.50 0.80

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 492 57.7% 5.00 そう思う 1080 49.0% 5.00 そう思う 5001 43.6% 5.00
まあそう思う 272 31.9% 4.00 まあそう思う 780 35.4% 4.00 まあそう思う 4193 36.5% 4.00
どちらともいえない 72 8.5% 3.00 どちらともいえない 267 12.1% 3.00 どちらともいえない 1781 15.5% 3.00
あまりそう思わない 12 1.4% 2.00 あまりそう思わない 57 2.6% 2.00 あまりそう思わない 382 3.3% 2.00
そう思わない 4 0.5% 1.00 そう思わない 21 1.0% 1.00 そう思わない 126 1.1% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 852 100.0% 4.45 0.75 総計 2205 100.0% 4.29 0.85 総計 11483 100.0% 4.18 0.89

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 94 13.3% 5.00 5時間 207 9.4% 5.00 5時間 1300 11.5% 5.00
4時間 60 8.5% 4.00 4時間 140 6.4% 4.00 4時間 910 8.0% 4.00
3時間 59 8.3% 3.00 3時間 172 7.8% 3.00 3時間 1070 9.5% 3.00
2時間 108 15.3% 2.00 2時間 244 11.1% 2.00 2時間 1255 11.1% 2.00
1時間 387 54.7% 1.00 1時間 1017 46.2% 1.00 1時間 4019 35.5% 1.00
0時間 0 0.0% 0.00 0時間 423 19.2% 0.00 0時間 2767 24.4%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 708 100.0% 2.10 1.47 総計 2203 100.0% 1.64 1.51 総計 11321 100.0% 1.76 1.65

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 323 40.9% 5.00 そう思う 520 23.6% 5.00 そう思う 2594 22.8% 5.00
まあそう思う 260 33.0% 4.00 まあそう思う 490 22.2% 4.00 まあそう思う 2326 20.4% 4.00
どちらともいえない 144 18.3% 3.00 どちらともいえない 607 27.6% 3.00 どちらともいえない 2839 24.9% 3.00
あまりそう思わない 33 4.2% 2.00 あまりそう思わない 173 7.9% 2.00 あまりそう思わない 895 7.9% 2.00
そう思わない 29 3.7% 1.00 そう思わない 117 5.3% 1.00 そう思わない 760 6.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 296 13.4% 当てはまらない 1972 17.3%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 789 100.0% 4.03 1.04 総計 2203 100.0% 3.59 1.16 総計 11386 100.0% 3.54 1.21

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 292 34.4% 5.00 そう思う 752 34.1% 5.00 そう思う 3303 28.8% 5.00
まあそう思う 362 42.7% 4.00 まあそう思う 958 43.5% 4.00 まあそう思う 4654 40.6% 4.00
どちらともいえない 153 18.0% 3.00 どちらともいえない 411 18.6% 3.00 どちらともいえない 2620 22.9% 3.00
あまりそう思わない 28 3.3% 2.00 あまりそう思わない 61 2.8% 2.00 あまりそう思わない 605 5.3% 2.00
そう思わない 13 1.5% 1.00 そう思わない 22 1.0% 1.00 そう思わない 281 2.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 848 100.0% 4.05 0.89 総計 2204 100.0% 4.07 0.85 総計 11463 100.0% 3.88 0.97

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 360 42.4% 5.00 そう思う 1068 48.4% 5.00 そう思う 4848 42.2% 5.00
まあそう思う 302 35.6% 4.00 まあそう思う 768 34.8% 4.00 まあそう思う 3963 34.5% 4.00
どちらともいえない 136 16.0% 3.00 どちらともいえない 271 12.3% 3.00 どちらともいえない 1832 16.0% 3.00
あまりそう思わない 36 4.2% 2.00 あまりそう思わない 67 3.0% 2.00 あまりそう思わない 513 4.5% 2.00
そう思わない 15 1.8% 1.00 そう思わない 34 1.5% 1.00 そう思わない 325 2.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 849 100.0% 4.13 0.95 総計 2208 100.0% 4.25 0.90 総計 11481 100.0% 4.09 1.00

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 421 49.7% 5.00 そう思う 1057 47.9% 5.00 そう思う 5000 43.6% 5.00
まあそう思う 305 36.0% 4.00 まあそう思う 734 33.3% 4.00 まあそう思う 4018 35.0% 4.00
どちらともいえない 101 11.9% 3.00 どちらともいえない 325 14.7% 3.00 どちらともいえない 1803 15.7% 3.00
あまりそう思わない 13 1.5% 2.00 あまりそう思わない 62 2.8% 2.00 あまりそう思わない 397 3.5% 2.00
そう思わない 7 0.8% 1.00 そう思わない 12 0.5% 1.00 そう思わない 169 1.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 16 0.7% 当てはまらない 88 0.8%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 847 100.0% 4.32 0.81 総計 2206 100.0% 4.26 0.85 総計 11475 100.0% 4.17 0.92

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 388 45.8% 5.00 そう思う 1117 50.6% 5.00 そう思う 4993 43.5% 5.00
まあそう思う 305 36.0% 4.00 まあそう思う 761 34.5% 4.00 まあそう思う 3981 34.7% 4.00
どちらともいえない 131 15.5% 3.00 どちらともいえない 256 11.6% 3.00 どちらともいえない 1869 16.3% 3.00
あまりそう思わない 17 2.0% 2.00 あまりそう思わない 46 2.1% 2.00 あまりそう思わない 329 2.9% 2.00
そう思わない 6 0.7% 1.00 そう思わない 12 0.5% 1.00 そう思わない 137 1.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 15 0.7% 当てはまらない 164 1.4%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 847 100.0% 4.24 0.84 総計 2207 100.0% 4.33 0.80 総計 11473 100.0% 4.18 0.89

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 438 51.7% 5.00 そう思う 1067 48.3% 5.00 そう思う 5257 45.8% 5.00
まあそう思う 302 35.6% 4.00 まあそう思う 750 34.0% 4.00 まあそう思う 4053 35.3% 4.00
どちらともいえない 104 12.3% 3.00 どちらともいえない 323 14.6% 3.00 どちらともいえない 1889 16.5% 3.00
あまりそう思わない 3 0.4% 2.00 あまりそう思わない 42 1.9% 2.00 あまりそう思わない 158 1.4% 2.00
そう思わない 1 0.1% 1.00 そう思わない 25 1.1% 1.00 そう思わない 113 1.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 848 100.0% 4.38 0.72 総計 2207 100.0% 4.27 0.86 総計 11470 100.0% 4.24 0.84

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 426 50.2% 5.00 そう思う 1152 52.2% 5.00 そう思う 5455 47.6% 5.00
まあそう思う 301 35.5% 4.00 まあそう思う 730 33.1% 4.00 まあそう思う 3984 34.7% 4.00
どちらともいえない 103 12.1% 3.00 どちらともいえない 244 11.1% 3.00 どちらともいえない 1582 13.8% 3.00
あまりそう思わない 15 1.8% 2.00 あまりそう思わない 50 2.3% 2.00 あまりそう思わない 265 2.3% 2.00
そう思わない 4 0.5% 1.00 そう思わない 32 1.4% 1.00 そう思わない 180 1.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 849 100.0% 4.33 0.79 総計 2208 100.0% 4.32 0.87 総計 11466 100.0% 4.24 0.89

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 399 48.1% 5.00 そう思う 1064 48.2% 5.00 そう思う 4629 40.5% 5.00
まあそう思う 290 35.0% 4.00 まあそう思う 618 28.0% 4.00 まあそう思う 3403 29.8% 4.00
どちらともいえない 121 14.6% 3.00 どちらともいえない 378 17.1% 3.00 どちらともいえない 2341 20.5% 3.00
あまりそう思わない 15 1.8% 2.00 あまりそう思わない 29 1.3% 2.00 あまりそう思わない 215 1.9% 2.00
そう思わない 4 0.5% 1.00 そう思わない 12 0.5% 1.00 そう思わない 91 0.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 105 4.8% 当てはまらない 754 6.6%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 829 100.0% 4.28 0.81 総計 2206 100.0% 4.28 0.84 総計 11433 100.0% 4.15 0.89

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 379 44.8% 5.00 そう思う 896 40.6% 5.00 そう思う 4393 38.4% 5.00
まあそう思う 331 39.1% 4.00 まあそう思う 832 37.7% 4.00 まあそう思う 4306 37.6% 4.00
どちらともいえない 112 13.2% 3.00 どちらともいえない 362 16.4% 3.00 どちらともいえない 2089 18.2% 3.00
あまりそう思わない 15 1.8% 2.00 あまりそう思わない 71 3.2% 2.00 あまりそう思わない 384 3.4% 2.00
そう思わない 9 1.1% 1.00 そう思わない 45 2.0% 1.00 そう思わない 282 2.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 846 100.0% 4.25 0.83 総計 2206 100.0% 4.12 0.93 総計 11454 100.0% 4.06 0.96

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 530 63.1% 5.00 そう思う 1281 58.6% 5.00 そう思う 5985 52.8% 5.00
まあそう思う 231 27.5% 4.00 まあそう思う 641 29.3% 4.00 まあそう思う 3329 29.4% 4.00
どちらともいえない 74 8.8% 3.00 どちらともいえない 217 9.9% 3.00 どちらともいえない 1387 12.2% 3.00
あまりそう思わない 5 0.6% 2.00 あまりそう思わない 34 1.6% 2.00 あまりそう思わない 356 3.1% 2.00
そう思わない 0 0.0% 1.00 そう思わない 12 0.5% 1.00 そう思わない 280 2.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 840 100.0% 4.53 0.68 総計 2185 100.0% 4.44 0.78 総計 11337 100.0% 4.27 0.96

総計
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